

『OTC医薬品販売のエッセンス 第2版』訂正のお知らせ

ご購入いただきました『OTC医薬品販売のエッセンス 第2版』(2013年3月発行 第1刷～第3刷)におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

(2016年6月1日)

正誤表

頁	訂正箇所	誤	正
344	赤枠内1行目	第三十六条の3第1項	第三十六条の7第1項
351	2行目	解熱鎮痛薬「ロキソニンS」	削除
354	接客の会話例内	販売員(※3カ所記載)	薬剤師(※3カ所すべて)

なお、薬事法は2014年(平成26年)に改正され、「医薬品、医療機器等の品質、有効性及び安全性の確保等に関する法律」(薬機法)となりましたが、本書は旧薬事法の内容に沿って解説しております。ご注意ください。